



966778

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

冉秋苑又下“钢珠雨”

曾因广场舞、甩鞭多次发生钢珠袭人事情 这次是针对甩鞭者,误中了旁人



找到的部分钢珠



一名老人被钢珠击中耳朵

甩鞭的吓跑了,无辜中枪的直喊冤

昨日9时10分许,记者接到爆料赶到现场,一群老人情绪激昂,其中一名老人被击中右侧耳朵,另一名老人被击中右手虎口部位。

记者现场并没有见到甩鞭的人,问甩鞭的人去哪里了,被打伤的老人说:“那钢珠像下雨似的打来,几个甩鞭的看事儿不对,都吓跑了。”

在此锻炼的李大爷很气愤,这个广场不小,每天一

大早都有很多老人来这里健身,有跳舞、做操、跑步的,其中也有摔鞭、打陀螺的。“这里的一些人不自觉,甩鞭的确动静大,像放炮一样,年前就有人投诉到执法局和警方,当时相关部门来治理了,甩鞭的暂时没有了。这年刚过,又有人来甩鞭子,楼上放枪的人,主要就是打他们的。而我们只是健身走路,却无辜中枪,冤枉得很。”

冉秋苑钢珠袭人发生不止一次

巡逻队员和群众在附近寻找证据,一会儿就找到近十个钢珠,每个钢珠一面还有击发的痕迹,有一个小米粒直径的平面,看来应该是钢珠枪发射的。

老人们说,当时像机枪扫射一样,估计有百十发,钢珠枪击发时成一个扇面,落到草丛里就不好找了。

在路北小区居住的大爷介绍,冉秋苑钢珠弹打

老人已不是第一次了,以前打的主要是广场舞大妈,唱歌的音响噪声太大,后来她们再跳舞时往北边公厕那边挪了挪。年前甩鞭的甩得响了,也被钢珠枪击中过,当时有人也报了警,报警后民警也来查看过,之后没有了动静。这次,枪主人可能认为报警了也没有用,并没有报警直接就开枪了。

说法:甩鞭不应打扰别人 打钢珠也不可取

受伤的老人一边拨弄着收集来的钢珠,一边说广场上甩鞭子确实也影响到高层住户,有的上夜班、有的家有病人,也有学生复习功课做作业,就是他们在上边住,对这样的噪声也会有意见的。甩鞭子的人应该找个不影响人休息的地方,比如西流湖公园、雕塑公园,双方都得理解,这就减少了矛盾,再不行继续报警,不能叫出人命。“高层居民采取这种极端的方式是不可取的,万

一击中人的要害部位,造成人员伤亡,警方会追究相关人员的刑事责任的,最合适的还是采取沟通协商的方式,书写警告语,不让他们在这里甩鞭,相信他们会理解和停止的。”

记者把情况向行政执法局通报,执法人员介绍,他们接到市民举报,加大了广场附近执法人员巡查力度,一旦发现有人甩鞭,立即上前处理和处罚。

线索提供 王先生

不放心女儿一人去修车 母亲骑三轮后面跟着

没想到出了车祸



本报讯 昨日上午8点40分左右,郑州南四环贾鲁河大桥桥东约200米处,东向西车道上发生一起交通事故,陪同女儿前去修理电动车的一名中年妇女,被一辆相向而行的面包车撞倒,中年妇女当场身亡。

记者现场看到,在死者10米远处,一辆电动三轮车已被撞散了架,旁边一辆面包车车头严重变形,车灯及部分车体碎片散落一地。

面包车司机王某介绍,他家住西四环马寨,车上拉的树苗是回家准备自己种的。昨日上午,他开着面包车沿南四环从东边过来,远远看到前面一辆电摩和一辆电动三轮车一前一后逆行过来,紧接着两

辆逆行车辆变道横过马路,往南四环南边行驶。“我赶紧避让,走在前面的电摩躲了过去,可后面紧跟的三轮车躲避不及,就撞上了。”

死者女儿哭着说:“俺家就住在贾鲁河大桥西边附近,今天早上我说我的电摩出了点儿毛病,准备去修,母亲不放心就陪着我一起过来了。”

交警二大队民警提醒,此路段是郑州四环路上事故率最高的路段,西到贾鲁河大桥,东至028公路大桥,每年都要发生数起大的交通事故。过往司机要一慢二看三通过,附近村民一定要遵章行驶。郑报融媒记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生

手捧玫瑰花赶着见女友 坐高铁安检被拦下

原来他是一名逃犯



本报讯 2月14日情人节这天,为了给女友一个惊喜,他精挑细选了一大捧玫瑰花,欲赶赴漯河,亲手交到心仪女友手里,一同感受情人节的浪漫。

谁料他进了高铁站,接受安检时,被郑铁公安处鹤壁东站派出所的民警拦下。原来他是涉嫌非法拘禁被通缉在逃的26岁张某。

望着花几百元买的大捧

玫瑰花,张某懊恼不已:“情人节女朋友再也收不到我送的玫瑰花了……”

张某,濮阳华龙区人。2016年10月30日,因债务纠纷,带人对他人进行非法拘禁,被濮阳市公安局列为网上逃犯。

目前,张某已被移交至濮阳市公安局建设分局侦办大队处理。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 李晨 文/图

本报讯 昨日上午,冉屯路冉秋苑花园广场上,两名老人被紧邻花园的高层居民用钢珠弹击中,袭击原因与有人甩鞭声音太大有关。此前,这里曾不止一次发生过钢珠袭人事情,袭击的对象是广场舞、甩鞭的锻炼者。
郑报融媒记者 徐富盈 文/图